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1 کتاب فلوچارت فولاد جلد 1اصلاحیه شماره 
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شکلها اصلاح شود1151

حالت حدی کمانش خمشی پیچشی1271

جدول تنش تسلیم و سایر مشخصات13229

حالت حدی کمانش موضعی بال فشاری14104

حالت حدی کمانش پیچشی جانبی15105

اعضای دارای دو محور تقارن1692
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شکلها اصلاح شود18206

 جدول7ردیف 1945

برگه پیوست جایگزین شود

( Fu و Fyجدولهای  )فایل پیوست چاپ شود و در آخر کتاب اضافه شود 

برگه پیوست جایگزین شود

معرفی پارامترها2057
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𝑀𝑛3 = 𝐶𝑏 𝑀𝑝 − 𝑀𝑝 − 0.7𝐹𝑦𝑆𝑥
𝜆𝑓 − 𝜆𝑝𝑓
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(عدد قرمز رنگ اصلاح شود)مثال محور خنثی الاستیک 2133

اعضای با جان لاغر22120

2نکته شماره 2317
 به کلیه ی طبقات 0/001Yiمشروط براینکه یک بار جانبی فرضی برابر   …

.…ساختمان اعمال شود 

 به کلیه ی طبقات 0/001αYiمشروط براینکه یک بار جانبی فرضی برابر  . …

.…ساختمان اعمال شود 

B1ضریب 2420

شعاع ژیراسیون مقطع جدار نازک مربعی2537

فاصله مرکز تا مرکز بست های موازی 2653

 بال پهنIجدول پروفیل 2727

گام های طراحی2877

کنترل و اصلاحات لاغری2976

برش در امتداد عمود بر محور ضعیف- پارامترها30132

برگه پیوست جایگزین شود
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 شکلIاساس مقطع الاستیک پلاستیک مقطع 3137

مقطع چهارگوش توپر

مقطع دایره ای

پارامترها33108

. چاپ شده اند می باشد1402توجه شود این اصلاحیه برای چاپ های ویرایش اول که در نوبت اول 
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